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Vloupání do rodinného domu

  

K vloupání do rodinného domu došlo v obci Kamenná v dopoledních hodinách dne 14. října.
Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po násilném překonání oplocení a zadních
vchodových dveří. Rodinný dům prohledal a odcizil finanční hotovost. Celková škoda byla
vyčíslena na více než dva tisíce korun.

  

  

Straku chytila kamera

  

Policisté z Obvodního oddělení v Jemnici zadrželi šestapadesátiletou ženu z Třebíčska, která je
podezřelá z trestného činu krádeže. V noci z 3. na 4. října měla odcizit finanční hotovost z volně
odložené peněženky za barovým pultem v herně, v Jemnici na Havlíčkově náměstí. Ženu
odhalila průmyslová kamera, k činu se posléze doznala. Celková škoda byla vyčíslena na více
než pět tisíc korun. Ve věci je vedeno zkrácené přípravné řízení. Za přečin krádeže pachatelce
hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

      

Krádež kol z návěsu

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o krádeži dvou kusů pneumatik, ke které mělo dojít v
noci ze 13. na 14. října. Neznámý pachatel odcizil dvě rezervní kola ze skříňového návěsu
kamionu. Majitel krádež zjistil na odpočívadle u obce Horky. Celková škoda byla vyčíslena na
třicet tisíc korun.
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Alkohol za volant nepatří

  

K dopravní nehodě došlo v odpoledních hodinách dne 14. října mezi obcemi Jinošov a Náměšť
nad Oslavou. Osmačtyřicetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Škoda Octavia směrem k
obci Náměšť nad Oslavou. Při jízdě nepřizpůsobil rychlost vozidla a při projíždění levotočivé
zatáčky dostal smyk, který nevyrovnal. Vyjel do protisměru, kde narazil do levé boční části
protijedoucího osobního vozidla značky Volvo XC70. Při dopravní nehodě došlo ke zranění
řidiče vozu Volvo. Rychlá záchranná služba zraněného převezla do nemocnice. U řidiče vozu
Škoda bylo provedenou dechovou zkouškou zjištěno 2,26 promile alkoholu v dechu. Celková
škoda byla vyčíslena na dvě stě šedesát tisíc korun.

  

  

Marcela Lavická
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